ПРОТОКОЛ № 5
    

Днес 17.09.2015 г.  в 17,00 часа, в сграда на ОбА – Симитли , се проведе заседание на ОИК-Симитли, на което присъстваха:
1. Димитринка Йорданова Миленкова – председател

2. Теодора Александрова Алексова-зам.председател 

3. Атанаска Лазарова Богоева-секретар

4. Виктория Йорданова Маламова-член

5. Петя Владимирова Чапкънска-член

6. Петър Йорданов Станков-член

7. Гергана Стойнева Арнаутска-член

8. Десислава Николова Костева-член  
           На заседанието присъстват повече от половината от членовете на ОИК, поради което е налице кворум за провеждане на заседанието.
Заседанието протече при следния дневен ред:


1.Разглеждане на предложение подадено от Местна коалиция ”Бъдеще за община Симитли” за регистриране на кандидат за Кмет на Община Симитли;


По т.1 от дневния ред докладва Председателя на ОИК:



Постъпило е предложение с вх. № 1/17.09.2015 год.  – 11,15 часа от регистъра на кандидатите за кметове на Общини , подадено от Местна коалиция „Бъдеще за Община Симитли”. Със същото е заявена регистрация на кандидат за Кмет на Община Симитли в лицето на Апостол Стефанов Апостолов. Към заявлението са приложени: Заявление за съгласие на кандидата по чл. 414, ал. 1, т.3 от ИК, Декларация по чл. 414, ал. 1 т. 5, декларация по чл. 414, ал. 1 т. 4 от ИК. Представено е и копие от лична карта на кандидата, от което се установява, че същия е регистриран с постоянен и настоящ адрес повече от 6 месеца, преди датата на изборите.



След проведено разискване и след  като се установи, че предложението отговаря на изискванията на  чл. 414 ал. 1 от ИК и към него са приложени всички изискуеми сългасно този текст документи и на основание чл.87, ал.1 т.14 от ИК вр. чл.414 ал. 1 и чл. 417, ал. 1 от ИК, ОИК-Симитли взе единодушно следното 
РЕШЕНИЕ  № 25


Регистрира АПОСТОЛ СТЕФАНОВ АПОСТОЛОВ за кандидат за кмет на Община Симитли, издигнат от МЕСТНА КОАЛИЦИЯ „БЪДЕЩЕ ЗА ОБЩИНА СИМИТЛИ”, регистрирана в ОИК Симитли с решение № 12/14.09.2015 година за участие в изборите за кмет на Община Симитли.



Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закрива.

Заседанието на ОИК-Симитли приключи в 18,10 часа.
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